BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ... directia. pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
b) ... masa...
c) ...zero. 10 p.
d) ... resping.
e) ...absorbtia...
2. Viteza  cm/s pentru fiecare raspuns corect cate 2p.
Impuls mecanic ~ kg-m/s
Sarcina electricda  nC 10
Capacitate a condensatorului ~ pF P
Lungime de unda a fotonului  nm
3. |F,F,A A A. pentru fiecare rdspuns corect cate 2p. 10 p.
4. 1}) pentru fiecare vector reprezentat corect
. cate 1p. 4p.
F, el
> 4 p.
a
_)
myg
5. | hvg = Lgyt pentru legea fotoefectului, aplicata
hv = Loy + Eopy pentru ambele frecvente (cate 1p pentru
Av =v—v, fiecare) o ‘ 2p.
pentru variatia frecventei 1p. 6 p.
E.m = hAv <
B 23 pentru formula finala 1p.
Eem =33,2-1077] pentru raspuns corect (valoare
numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
6. CU? pentru energia condensatorului plan,
Wy = 2 aplicata pentru ambele tensiuni, cate 1p
CU2 pentru fiecare 2p.
2 = pentru variatia energiei 1p.
2 pentru formula finala 1p.
AW =W, - W, = 6 p.
pentru raspuns corect (valoare
2AW o . .
C=—n1_ numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
UZ _ U2
2 1
C =40 pF
7. |a) a)
Uy = Vgy + ayt pentru legea vitezei 1p.
Uy = pentru conditia viteza nula 1p.
Fe— Vox pentru formula finala 1p.
a, pentru raspuns corect (valoare
t=2,0s numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p. 9p

b)

b)




VZ — Vg, = 20,5y pentru formula lui Galilei 1p.
ve, pentru formula finala 1p.
Sx =~ 2a. pentru raspuns corect (valoare
s. =10 mx numericd 1p, unitate de masurd 1p) 2p.
X
8. | L =pAV pentru lucrul gazului in proces izobar
pV = vRT 1p.
pAV = VRAT pentru ecuatia de stare 1p.
I = RAT pentru exprimarea variatiei volumului
=V prin variatia temperaturii 1p. 6 p.
L=166K pentru formula finala 1p.
pentru raspuns corect (valoare
numericd 1p, unitate de masura 1p) 2p.
9 |a) a)
1 1 1 pentru rezistenta echivalenta la legarea
R R, + R, in paralel 1p.
RR, pentru formula finala 1p.
R = R IR pentru raspuns corect (valoare
R 715-; 2 numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
b) b)
s o 9 p.
U=1LR, pentru relatia dintre tensiuni la legarea
U in paralel 1p.
I'= R pentru legea lui Ohm 1p.
IR, pentru formula finala 1p.
I = R pentru raspuns corect (valoare
I =10A numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
10 |a) a)
Ly =—Ff-s pentru lucrul fortei de frecare 1p.
Lpr = —200] pentru raspuns corect (valoare
b; f numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
b)
Lr = F s cosa pentru lucrul fortei ' 1p.
Lr =500] pentru raspuns corect (valoare
c) numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
L=Lp+L c)
_ i i pentru lucrul fortei rezultante 1p. | 12p.
L = AE, , pentru teorema variatiei energiei
E = mv cinetice 1p.
© 2 pentru energia cineticd 1p.
pentru formula finala 1p.

pentru raspuns corect (valoare

numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.




11 |a) a)
g2 pentru puterea curentului electric  1p.
P = r pentru legea inductiei electromagnetice
AdD 1p.
£=-7 pentru formula finala 1p.
é pentru raspuns corect (valoare
p= AZD _ numerica 1p, unitate de masura 1p) 2p.
R At
P =50mW b) 10 p.
b) pentru cantitatea de caldura 1p.
Q = mcAT pentru legea lui Joule 1p.
0 = PAt, pentru formula finala 1p.
meAT pentru raspuns corect (valoare
t, = 5 numericd 1p, unitate de masurd 1p) 2p.
At, = 70 min
12 |a) a)
pentru reprezentarea corecta a fiecarui
element din circuit (resou, ampermetru,
7 sursd de tensiune, voltmetru) cate 1p
pentru fiecare 4p.
£ b)
b) pentru legea lui Ohm 1p. 8p.
[ = H pentru formula rezistentei 1p.
R pentru puterea curentului electric  1p.
R= u pentru legea lui Joule 1p.
1
P=1U
2
Q=I°Rt =—t1t
100 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda (sau omiterea/gruparea unor pasi intermediari), se va

aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la

rezultat prin metoda aleasa.




